



Prohlášení o vynuceném spolupodílnictví

Já, níže podepsaný, **Ing. Jan Macháček, r.č. 630122/2081, právoplatně trvale bytem Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí, legitimní věřitel České republiky**, majitel pohledávky za Českou republikou – Ministerstvem spravedlnosti ČR, č. **187/1998 - ODSK - ZC/35**, na neprojednaném a nevypořádaném zákonném nároku na náhradu škody, splatné dnem **5.5.1998**, která ke dni **15.11.2018** činila **1.971.878.249,- Kč**, a majitel **patentu č. 287983**, uděleného Úřadem průmyslového vlastnictví v Praze, dne **23.1.2001**, v průběhu let ztotožňovaný jako legitimní věřitel ČR švýcarským úřadem PCT v Ženevě, švýcarskou generální prokuraturou dne **30.10.2018**, Evropským soudem pro lidská práva ve Štrasburku, v rámci řízení č.j. **ECHR-LCze0,1, EH/swa**, stížnost č. **24395/05**, a **naposledy řádně ztotožněný administrativně i fyzicky Vrchním státním zastupitelstvím v Olomouci, dne 22.11.2018, jako legitimní věřitel ČR**, prohlašuji,

že všichni občané České republiky, bez výjimky, jsou mými vynucenými spolupodílníky na výše citované pohledávce, a to, každý podílem ve výši **1,- Kč** (slovy: **jedna koruna česká**). Důvodem pro vynucené spolupodílnictví bylo rozdělení společnosti na věřitele státu a jeho dlužníky, tedy společnost občanů s rozdílnými právy a povinnostmi, v níž bylo zneužíváno nezákonné moci dlužníků k potlačování a poškozování práv legitimních věřitelů ČR. Všichni občané ČR mají nyní, coby společníci a legitimní věřitelé státu, stejná práva a stejné povinnosti, včetně těch, co zastávali a zastávají posty ve státní správě. Práva legitimního věřitele ČR, nabývají vynucení společníci dnem doručení tohoto prohlášení státním zastupitelstvím. **Vynucení společníci se s nabytím práv legitimních věřitelů ČR dostávají na svých postech do střetu zájmů, který lze odstranit pouze a jen bezodkladným splněním zákonné povinnosti vůči legitimním věřitelům ČR.**

Jako občané České republiky, máme právo žít a pracovat v právním státě. Máme právo požadovat po našich společnících ze státní správy, aby ze svých postů splnili zákonnou povinnost vůči legitimnímu věřiteli ČR a státu, a napravili tak nezákonný stav, který ochromil jeho právní systém.

Povinností každého společníka je, nepoškozovat práva ostatních společníků a jednat v souladu s dobrými mravy, v zájmu všech společníků. Povinností vynuceného společníka je, nahradit svým společníkům škody z doby, kdy vůči nim jednal z pozice dlužníka, a uvést vše do stavu před svými neoprávněnými zásahy. Vynucený společník je povinen nahlásit příslušným pojišťovně škodné události, a dát příkaz k plnění ve prospěch poškozeného společníka. **Povinností každého vynuceného společníka na postu úředníka státní správy, vládního úředníka, ale i prezidenta je, jednat v nejvyšším státním zájmu tak, aby byl v co nejkratší době obnoven právní systém státu, a Česká republika se stala opět právním státem.** Vynucení společníci z ministerstva spravedlnosti, jsou povinni vyzvat

legitimního věřitele ČR a jím v minulosti pověřené společníky k jednání o podmínkách narovnání, a to výzvou do datové schránky pana Vlastimila Čevely a dopisem na adresu trvalého pobytu pana Jaroslava Hrdličky, v obojím případě výzvou všem třem většinovým spolupodílníkům, kteří jsou oprávněni jednat za své ostatní společníky, ale i vynucené společníky. Díky přezíravosti našich dlužníků a nevoli řešit nezákonný stav právního systému státu, jsme museli přistoupit k tomuto řešení situace. Prohlášením o vynuceném spolupodílnictví, jímž jsme ze všech našich spoluobčanů, dlužníků, učinili své společníky, jsme sjednotili společnost jak v právech, tak i v povinnostech. Toto prohlášení bylo provedeno proto, aby bylo patrné, jak ochotně mladí následníci vlastizrádců zneužívali právní bezbrannosti Ing. Macháčka, legitimního věřitele ČR, k jeho šikaně. Podveden byl celý národ, ale nikdo nemusel v podvodu pokračovat.

Toto prohlášení bude i s dokumenty, potvrzujícími řádné ztotožnění Ing. Macháčka, legitimního věřitele ČR, zasláno nejprve do datových schránek státních zastupitelství, jednajících podle **zák. č. 283/1993 Sb., o státním zastupitelství, k zaregistrování**, a poté i do datových schránek úřadů, jejichž úředníci poškozovali práva našich společníků. Prohlášení bude rozesláno z datové schránky pana **Vlastimila Čevely, r.č. 730404/5683, Želatovice 92, 751 16 Želatovice, ztotožněného legitimního věřitele ČR**. K prohlášení bude připojen i **chronologický popis událostí**, které provázely vznik a nezáviděníhodnou existenci legitimního věřitele státu, jemuž byly dlužníky zcizeny osobní údaje a OP s právoplatnými údaji, aby se nemohl svým dlužníkům prezentovat jako jejich věřitel, a dále **dokumenty o jeho administrativním a fyzickém ztotožnění**. Tento dokument, spolu s dalšími z nedávné minulosti, které ještě do Švýcarska odeslány nebyly, budou zaslány i švýcarské generální prokuratuře k zaregistrování.


Ing. Jan Macháček, ztotožněný legitimní věřitel ČR

V Přerově, dne **4.12.2018**

Svědci podpisu a spolupodílníci na pohledávce :

Vlastimil Čevela, r.č. 730404/5683, Želatovice 92, 751 16 Želatovice

Josef Bakala, r.č. 961217/6068, Chaloupky 41, 751 14 Dřevohostice

Martin Škrabana, r.č. 820601/5708, Školní 368, 751 14 Dřevohostice